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Počas jesenných a zimných mesiacov prišli na svet desiatky malých Dubničaniek a
Dubničanov. Rodičia tých detí, ktorí si ako darček na slávnosti Vítania občiankov zvolili
sadeničku s menom dieťaťa, boli tento týždeň pozvaní na odovzdávanie stromčekov.

V Dubnici sa v období od 1.9.2025 do 28.2.2026 narodilo 42 detí, z toho rodičia 30 detí sa v apríli
tohto roku zúčastnili slávnosti Vítania občiankov v priestoroch mestského úradu. 26 detí na
základe žiadosti rodičov dostalo svoju sadeničku stromu.

Rodičia detí, ktorí sa rozhodli pre sadeničku stromčeka, dostali počas slávnosti drevenú tabuľku s
menom dieťaťa a po výsadbe nových stromčekov nastal čas, kedy boli pozvaní na ich
osádzanie. Z na prvý pohľad obyčajnej výsadby sa tak stal osobný príbeh každej rodiny.

Osádzanie tabuliek s menami nových občiankov na vysadené stromčeky bolo rozdelené do 2
dní na základe blízkosti jednotlivých lokalít k trvalému pobytu nových občiankov. Stromčeky s
menami novorodencov tak pribudli prakticky po celom meste, a to v lokalitách: pri ABC,
Centrum I, Centrum II, Kollárova ulica, Prejtská ul., Pod hájom, Pod kaštieľom, Ul. športovcov,
Bottova ul., Murgašova ul., Ul. J. Matušku, Ul. M.R.Štefánika, Štúrova ul., ČSA, U. Podjavorinskej,
Ul. Nad Zábrehom a Partizánska ul. Nové stromčeky tak nájdete naprieč celou Dubnicou. Každý z
nich nesie meno, príbeh a budúcnosť.

Stromčeky boli súčasťou nedávnej jarnej výsadby, ktorú mesto zorganizovalo v spolupráci s
pracovníkmi TSM. Okrem správnej výsadby je dôležitá i následná starostlivosť o mladé dreviny,
preto boli rodičia oboznámení o základnej starostlivosti o tieto stromčeky. Mesto pritom myslí
nielen na samotnú výsadbu, ale aj na správny výber drevín a ich starostlivosť, do ktorej sa zapájajú aj
rodičia. „Tento rok sme vysadili niekoľko ambrovníkov, javorov poľných, jablone, čerešne a z
ihličnatých stromov iba cédre, nakoľko iné ihličnany trpia v mestskom prostredí,“ uviedla Miroslava
Slezáková z referátu životného prostredia mestského úradu.

Zeleň v uliciach je podstatnou zložkou kvality života obyvateľov mesta. Aj z tohto dôvodu sa v
Dubnici nad Váhom okrem náhradnej výsadby dvakrát do roka sadia aj stromčeky pre nových
občiankov mesta. Milú tradíciu si rodičia osvojili a aj vďaka nim a novým spoluobčiankom je
Dubnica nad Váhom opäť o niečo zelenšia. „Novým občiankom sme odovzdali už viac ako 220
stromčekov, ktoré nám pomáhajú v boji s klimatickými zmenami, ale zároveň aj skrášľujú naše mesto
a prinášajú nám čerstvejší vzduch. Chcem sa preto poďakovať všetkým, ktorí sa rozhodli nám
pomôcť, aby Dubnica bola opäť o niečo viac zelenším mestom,“ dodal k výsadbe stromčekov pre
nových obyvateľov mesta primátor Peter Wolf.
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